Самостійна робота
І варіант

1. Вкажіть число, кратне 12.

а) 8;       б) 4;     в) 6;      г) 36.

2. Яке число є дільником 16?

а) 48;     б) 8;     в) 32;     г) 3.

3. Яке число ділиться на 2?

а) 323;     б) 8121;     в) 9283;     г) 5042

4. Яке число ділиться на 3 і 5?

а) 3036;     б) 1551;     в) 2505;     г) 3535.

5. Який з розкладів числа 180 на прості множники є правильним?

а) 180=90∙2;     б) 180=9∙22∙5;     
в) 180=32∙20;     г) 180=22∙32∙5.

6. Яке число в ряді чисел 3, 7, 17, 12, 23 зайве?

7. Яку цифру потрібно поставити замість зірочки в запису 7777*, щоб отримане число ділилося на 3 і на 2?

8. Знайдіть найбільший спільний дільник та найменше спільне кратне чисел 72 і 102.

9. Встановіть чи є числа 333 і 496 взаємнопростими.

10. Запишіть числа, кратні 5, які задовольняють нерівність 570 < х < 591.

11. Яку цифру потрібно поставити замість зірочки в запису 1*8, щоб отримане число ділилося націло на 18?

12. Два маршрутних таксі вирушили з одного пункту в одному напрямі, причому перше зупиняється через кожні 3 хв, а друге – через кожні 5 хв. Через який найменший проміжок часу вони зупиняться одночасно?
ІІ варіант

1. Вкажіть число, кратне 14.

а) 7;       б) 2;     в) 32;      г) 42.

2. Яке число є дільником 25?

а) 10;     б) 50;     в) 75;     г) 5.

3. Яке число ділиться на 3?

а) 3323;     б) 2469;     в) 7270;     г) 1313.

4. Яке число ділиться на 2 і 9?

а) 9171;     б) 2754;     в) 4326;     г) 1449.

5. Який з розкладів числа 132 на прості множники є правильним?

а) 132=66∙2;     б) 132=4∙3∙11;     
в) 132=22∙3∙11;     г) 132=33∙22.

6. Яке число в ряді чисел 22, 17, 16, 25, 30 зайве?

7. Яку цифру потрібно поставити замість зірочки в запису 1111*, щоб отримане число ділилося на 3 і на 2?

8. Знайдіть найбільший спільний дільник та найменше спільне кратне чисел 98 і 84.

9. Встановіть чи є числа 510 і 539 взаємнопростими.

10. Запишіть числа, кратні 2, які задовольняють нерівність 239 < х < 246.
11. Яку цифру потрібно поставити замість зірочки в запису 8*0, щоб отримане число ділилося націло на 15?

12. Зупинки тролейбуса відбуваються через кожні 400 м, а маршрутного таксі – через кожні 600 м. Яку найменшу однакову відстань має проїхати кожен з них, щоб їх зупини співпали?
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